



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАВОД ЗА ВРЕДНОВАЊЕ КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА
INSTITUTE FOR EDUCATION QUALITY AND EVALUATION

ОСНОВНА ШКОЛА „БРАНКО РАДИЧЕВИЋ“

Директору школе

13 000 ПАНЧЕВО

Ул. Владимира Жестића 21

ПРЕДМЕТ: Избор примера добрих школа, студије случаја и промовисање добре праксе изабраних школа (Пројекат *Препознај, промовиши и прошири – 10 примера добрих школа у Србији*)

Поштовани/-а,

Са посебним задовољством Вас обавештавамо да је у оквиру Пројекта *Препознај, промовиши и прошири – 10 примера добрих школа у Србији*, Ваша школа идентификована као школа коју одликује квалитетан рад. Пројекат партнерски реализују Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања и Институт за психологију уз подршку УНИЦЕФ-а, Канцеларије у Београду.

До 10 добрих школа дошло се применом неколико критеријума који се односе на различите домене рада. У следећем кораку предвиђено је да се о изабраним школама направе студије случаја како би се описале и промовисале њихове добре праксе. За студије случаја одговорни су истраживачи који ће посетити школу. Њихов задатак је да опишу актуелне кључне квалитете и добре праксе, развојни пут школе и правац даљег развоја. Да би се дошло до ових података, истраживачи ће обавити разговоре са релевантним саговорницима (директор, наставници, стручни сарадници, ученици, родитељи, просветни саветници, представници локалне самоуправе, организације цивилног друштва које сарађују са школом). Главни метод прикупљања података током посете школама биће вођење интервјуа и фокус група, као и опсервација током боравка у школи.

Поред тога, истраживачи ће користити и додатне материјале (извештај са екстерне евалуације, извештај са самовредновања, школски развојни план, годишњи извештај, годишњи план рада са школским програмом, извештаје школских тимова, информације са веб сајта итд.).

У седмици од 21. до 25. септембра 2015. године контактираће Вас истраживач задужен за студију случаја Ваше школе, који ће Вам дати све потребне информације о планираним истраживачким активностима и њиховој динамици. Просветни саветници који прате рад Ваше школе информисани су о Пројекту и биће укључени у праћење истраживачких активности у изабраним школама.

Молимо Вас да пружите пуну помоћ у спровођењу истраживања у школи. Такође, важно је да запослене, ученике и родитеље обавестите да ће о Вашој школи, као примеру добре школе, бити објављена публикација и да их замолите да се укључе у истраживање.

Срдечно,



Др Драган Банићевић